



—Foto de LA PRENSA, por Aldana

VOLUNTARIOS. Socorristas, guardavidas, montañistas y damas voluntarias de la Cruz Roja Salvadoreña, celebraron su día el Sábado anterior, con diversos actos culturales y sociales en el local de la institución.

Nombran Jueces de Paz de tres departamentos

Los Jueces de Paz de los departamentos de Ahuachapán, Santa Ana y Sonsonate nombrados por la Corte Suprema de Justicia el viernes de la semana pasada son los siguientes:

Departamento de Ahuachapán

Ahuachapán, Juez de Paz propietario, Br. Julio César Flores; suplente, Br. Angela del Carmen de Alberto. Atiquizaya, Juez lo. de Paz propietario, Sr. José Pozas; suplente, Br. Carlos Antonio Mejía Peralta; Juez 2o. de Paz propietario, Sr. Héctor Salvador Carmona; suplente,

Sr. Jorge Humberto Bencourth. Concepción de Ataco, Juez de Paz propietario, Sr. José Luis Aguirre Arévalo; suplente, Sr. Remberto Alfonso Carreño. Apaneca, Juez de Paz propietario, Sr. Rogelio Armando Esquivel; suplente, Sr. José del Tránsito Segura. Guaymango, Juez de Paz propietario, Sr. José Obelio Velásquez; suplente, Sr. Angel Alberto Pineda. San Francisco Menéndez, Juez de Paz propietario, Sr. Clemente Orellana Menjivar; suplente, Sr. Antonio Castillo Cerén. Tacuba, Juez de Paz propietario, Br. Julio Fabio

— Pasa a la página 34 —

Cortes marciales para frenar crimen sugieren

Dada la gravedad de la situación imperante en nuestro país, amenazado por el crimen, en todas sus manifestaciones, se considera en distintos sectores sociales y políticos, la conveniencia de constituir cortes marciales, que operen con la celeridad necesaria.

Bajo el signo político, se están cometiendo innumerables delitos comunes, que quedan en la impunidad, por la falta de capacidad en que ha caído la justicia.

Los jueces no pueden actuar con la libertad que lo hacían en tiempos normales, porque actualmente están amenazados a sufrir

emboscadas, o a ser víctimas de venganzas, o de acciones que a diario ocurren en todo el territorio nacional.

Numerosos casos suceden semanalmente, en que los jueces se ven privados de su libertad de acción profesional, sin llegar a los escenarios donde por ley tendrán que hacerse presentes, debido al peligro que corren por la falta de vigilancia, de seguridad, de garantías.

Opinión general

Damos a conocer, a continuación, la opinión vertida por profesionales en

— Pasa a la página 51 —

FSLN ha hecho más daño que dictadura de Somoza

La prensa centroamericana, ha destacado las declaraciones del señor José Francisco Cardenal, en el sentido de que el Frente Sandinista de Liberación Nacional (FSLN), ha causado más daño que la dictadura de Somoza durante los 30 años anteriores.

La amañada política pseudo-revolucionaria, de pedir créditos a los Estados Unidos de América, y negociar con Rusia, es señalada por el señor Cardenal, como parte del proceso natural del cambio que se está operando en Nicaragua, como sucedió en Cuba.

Damos a conocer a continuación, comentarios

alusivos al caso nicaragüense, por sus vinculaciones con el resto de países de la región centroamericana. Dice así, el texto:

“Las declaraciones del renunciante ex vicepresidente del Consejo de Estado de Nicaragua, Sr. José Francisco Cardenal, diez días después de haber asumido el cargo y luego separarse de él, y que fueron publicadas en la prensa centroamericana y mundial, sobre que el sandinismo ha hecho más daño a Nicaragua que Somoza en 30 años, debido a la notoria penetración comunista, dan pie para creer que Centro América se en-

— Pasa a la página 34 —

Planes para apertura de más fuentes trabajo

La apertura de más fuentes de trabajo, despertando confianza en los inversionistas, son objetivos primordiales del Ministerio de Trabajo, como medio para alcanzar la armonía social salvadoreña, según declaró el titular del ramo, Dr. Julio Alfredo Samayoa.

Señaló el funcionario, que los gremios de trabajadores demostraron recientemente, su anhelo de trabajo y apoliticidad, ante la grave crisis que vive el país, como consecuencia directa de las acciones de violencia política.

Recalcó que nuestro país está por un proceso, y que no debe alarmarse más de la cuenta, y si debe tener confianza en que se están encontrando soluciones a los múltiples problemas derivados de la violencia, que poco

a poco tiende a disminuir, pese a algunos esporádicos casos de arrechamiento, precisamente como parte de las incidencias de los mismos factores que la inspiran.

También señaló los esfuerzos que hace el ministerio a su cargo, por lograr la reapertura de algunas fábricas, mediante la comprensión y la confianza que se trata de dar a los empresarios.

A Suiza

Rumbo a Ginebra, Suiza, partirá a fines del presente mes el ministro de Trabajo, Dr. Julio Alfredo Samayoa para representar a El Salvador en la reunión anual de la Organización Internacional del Trabajo (OIT).

— Pasa a la página 43 —

Juristas apoyan Ley de Casación que garantiza

Juristas de esta ciudad y del interior del país, se han pronunciado en el curso del presente mes, a fin de que la futura Ley de Casación sea un instrumento legal que garantice la justicia y los derechos de las partes que intervienen en un litigio.

Con lo anterior, se estaría promoviendo la paz y la certidumbre en los diversos sectores sociales relacionados con la actividad de los juzgados.

En esta ocasión nos permitiremos en términos generales el artículo primero numeral dos de la Ley de Casación, que se relaciona con el recurso de casación, que procede contra las sentencias pronunciadas en asuntos de jurisdicción voluntaria, cuando no sea posible lo mismo en juicio contradictorio; esta disposición creemos que contradice el principio de economía pro-

— Pasa a la página 41 —

Preguntan si irían a reemplazar a cubanos

Una interrogante a los grupos revolucionarios salvadoreños, sobre si estarían en condiciones de viajar a Cuba, para sustituir a los miles de cubanos que están huyendo al terror imperante en su país (en Cuba), plantean observadores políticos.

Por considerar muy interesante esa inquietud por conocer la actitud de los revolucionarios salvadoreños, damos a conocer los conceptos de la interrogante. Dice así, el texto:

“¿Habrá voluntarios salvadoreños entre los llamados grupos revolu-

cionarios u organizaciones de masas, para ir a reemplazar a las decenas de miles de cubanos que huyen de su patria oprimida y explotada por el marxismo leninismo, con riesgo de su vida?”

Añaden que hasta la fecha han salido alrededor de 65 mil cubanos de la isla-prisión del Caribe, en busca de mejores horizontes. “En toda la historia humana, comentan, nunca se ha registrado un éxodo tan masivo como el que se produce en los países dominados por el comunis-

— Pasa a la página 41 —

Proyección social de U.

Programa de proyección social hacia el pueblo salvadoreño desarrolla la Secretaría de Extensión Universitaria de la Universidad de El Salvador.

También manifestaron que ha continuado desarrollando sus actividades de difusión de la cultura y el arte, en diferentes lugares del país, como parte de una serie de

— Pasa a la página 32 —



NUEVO PRESIDENTE. Lic. Luis Eduardo Meléndez Flores, nuevo presidente del INSAFOCCOP, al momento de dirigirse al personal de las oficinas centrales y zonales del mismo Instituto.

Intervención de Fiscalía

(Santa Ana). Familiares del señor Rogelio Medina Guerra, de 59 años de edad, pedirá la intervención de la Fiscalía General de la República para que se esclarezca su asesinato. Varios hombres armados llegaron la noche del 21 de los corrientes al caserío Primaverita, cantón Primavera, inmediato a la colonia El Mora.

Las investigaciones que realizan las autoridades

— Pasa a la página 51 —



EXPOSITORES. Fue inaugurado el viernes último exposición de pintura de 11 alumnos de ATELIER, que dirige el maestro Victor M. Rodríguez Preza. La exposición estará abierta al público hasta el próximo 31.



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

INTENSA LABOR EN REGISTRO. Todo el trabajo está al día en el Registro de la Propiedad Raíz e Hipotecas, de esta capital. El Dr. Alejandro Escalante Dimas, acompañado de colaboradoras Rosario de Hernández, Noemy de Choto y

Marina de Novoa, muestra documentos de la intensa actividad desarrollada permanentemente para alcanzar el alto grado de efectividad que tiene esa dependencia.